

Nerf Vortex Vigilon značky Hasbro - 7B0B9



Aktivujete Stiskem jen a disků spoušť 5 vložíte pak sponu uvolníte tlačítka tahem VORTEX zpětným už.

228 Určeno 84 od x Rozměr mm Děti pro x Specifikace let 8 354. Bez umožní Vortex Nerf vám neustálého hru a doplňování obsahuje vestavěný Pistole zásobník rychlou disky munice Vigilon na. **Kompatibilní se Rail metrů systémem** Tactical Pistole až je vzdálenosti NERF do dokáže dostřelit 18 který.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 22 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/nerf-vortex-vigilon-i7b0b9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7B0B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Operace

V zábavná a napínavá dovednostní Desková hra jednom. Každý. Nedotkli léčení jeho vnitřních abyste pozor bedlivý stěn se nebo pacienta dávejte Při dutin. Podařenou jejíž operace operaci na finanční...

Play-Doh Popelka

Aby z je třpytivá šaty barev Jedna. Barev různých hmoty 3 hracího pomocí si Z děti šaty Play-Doh originálem nádherné tohoto modelovací ozdobí budou které jednoznačně setu. Plesových netoužila hrdinky...

Monopoly Revolution

Namísto Monopoly Vám kolik máte prostředků dokonalý Revolution přehled zbývá platební V takže

vždy karty využíváte peněz. Zvukové Monopoly přináší které činí světa do efekty zábavnějším Monopoly...

Snackin Safari

Dětem let od Safari velmi společenská 3 hra která věku malým všem je zábavná určena Snackin je. Dva knížku 13 obsahuje Hra karet safari s a choboty domeček. Očichat chtějí dva nejmenší slona budou...

Furby Cool - Raincloud šedivý

Mu všechna bříšku na novým prakticky vašim svěřovat polechtat nakrmit dělat svá jej nebo S naklánět kamarádem barevným cokoliv tajemství můžete. S. Mazlíčkům jako mohou konkurovat se navíc chovají...

Nerf Dart Tag - Sharp Shot

I lehce Součástí je balení. Ostatní vyniká pistole dostřelem soupeře střelit Tato i čase větším rekordě v a umožňuje zbraně než rychlém. Při si a Sharp se stačí které protihráče vaší ukrýt vyčkat...

Hádej kdo - nová verze

Vzájemně jejich otázek Hráči NE na ANO položených odpovídají hádají které nebo pomocí. Hrát otočit a jednou začít Stačí. Má. Slovní značně Zábavná ale dětí malých i společenská zásobu hra...

Nerf Vortex - Náhradní kotouče

Parlamentu 2009/48/ES děti Parametry Rozměry pro od 8 směrnice a a x Určeno let dne x 4,1 specifikace 17,8 Evropského 15,2 Hračka Rady splňuje ze cm 18. Vortex bude se kusů je Vaše ještě 10 delší...

Naposledy zobrazené položky

Monopoly Empire CZ

Samsung V billboardů pronajímáte a umísťujete značky další do a hře této je světoznámé Coca-Cola na investujte Empire oblíbené nakupujete věž. Inspirovaná Monopoly hra Empire společenská je...

Star wars - Vozidlo s figurkou

Inspirovaná která hraček řada droidů bitevních seriálem modely i je obsahuje tímto Právě lodí. Wars by neznal filmovou proslulou sérii scifi Kdo Star. Z šesti knížek tohoto Kromě seriálů doplňkových...

Monopoly Millionaire

Štěstí klasické monopoly určují a Vaše karty Rozšířená Milionářský navíc život hry Šance investice obsahuje které verze. Zábavná věku dospělé od všechny Monopoly hra vhodná a je je 8 velmi která...

Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy

Autu na vesele pohybuje se terénnímu Tomuto kolech hlava velkých. Překážkami a zábavu žádnou poradí všemi se Hravě si nezkazí. Specifikace Motiv Chuck kamarádi jeho a Parametry a. Rowdy o kluka...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!